



*Junta de Freguesia*

*ATA Nº 54*

-----Aos catorze dias do mês de janeiro, de dois mil e vinte, realizou-se a reunião Ordinária do Órgão Executivo da Freguesia, na sala de reuniões, sita na Rua Dr. Francisco Mendes de Brito, número três - A - Entroncamento, sob a presidência de Ezequiel Soares Estrada, que declarou aberta a sessão pelas dezassete horas, com a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

-----**Ponto Um:** Apreciação e Votação da Ata n.º 53, de 27/12/2019; -----

-----**Ponto Dois:** Apreciação e Deliberação da Correspondência; -----

-----**Ponto Três:** Informação do Presidente e Outros Assuntos. -----

----- À hora da abertura dos trabalhos encontravam-se presentes todos os membros do Órgão Executivo da Freguesia. -----

Presidente – Ezequiel Soares Estrada; -----

Secretária – Isabel Maria da Fonseca Gonçalves Vieira Campaniço; -----

Tesoureira – Paula Cristina Figueiredo Aparício Pinto. -----

Vogal – João Manuel Marques Fernandes, -----

Vogal – André Filipe dos Santos; -----

-----Dando cumprimento à Ordem de Trabalhos, passou-se de imediato ao Primeiro Ponto: Apreciação e Votação da Ata n.º 53, de 27/12/2019; -----

Considerando que o texto da mesma foi enviado, por correio eletrónico, a todos os membros do Executivo, foi lembrado o teor da mesma, em virtude de ter sido aprovada em minuta aquando da reunião anterior. -----

Entrou-se, de seguida, no Segundo Ponto da Ordem de Trabalhos: Apreciação e Deliberação da Correspondência. -----

Doc. n.º 0002, 03/01/2020, S/Ref., ANAFRE – Associação Nacional de Freguesias; -----

Assunto - Informação sobre a emissão de atestado de residência a pedido de terceiro não autorizado; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, sendo de ter em atenção. -----

Doc. n.º 0003, 03/01/2020, S/Ref., IEFPP – Instituto de Emprego e Formação Profissional de Tomar; -----



Assunto - Solicitação de guia de recebimento do Ajuste Direto n.º 20195550866, para pagamento do aluguer de sala; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido efetuado em devido tempo. -----

Doc. n.º 0006, 03/01/2020, S/Ref., Gonçalo Ramalho, Aluno do 3º ano de Técnico de Desporto; -----

Assunto - Pedido de apoio para a compra de prémios para um torneio de Basquetebol Solidário que se irá realizar nos dias 4 e 5 de abril; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, estar disponível para colaborar, sendo que deve comparecer na sede da Freguesia, por forma a dar dados concretos relativos ao pedido junto do Presidente da Junta de Freguesia, Ezequiel Estrada. -----

Doc. n.º 0012, 06/01/2020, S/Ref., EDP – Empresarial – Comercialização de Energia S.A.;

Assunto - Atualização dos preços da eletricidade para 2020 (Contrato 160801456864); -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----

Doc. n.º 0014, 06/01/2020, S/Ref., Escola Básica do Bonito; -----

Assunto - Envio de imagens dos trabalhos realizados pelos alunos no Natal de 2019; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo em consideração, tomamos a liberdade de os colocar no site da Freguesia. -----

Doc. n.º 0017, 07/01/2020, S/Ref., CRIT – Centro de Reabilitação e Integração Torrejana; -

Assunto - Envio de Adenda ao Protocolo - Flávio Matos; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo sido assinado em devido tempo. -----

Doc. n.º 0018, 07/01/2020, S/Ref., Agrupamento de Escolas Cidade do Entroncamento; ---

Assunto - Agradecimento pela Limpeza das folhas no pátio da Escola Secundária; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----

Doc. n.º 0024, 09/01/2020, S/Ref., RINAVE – Grupo Bureau Veritas Rinave, Ldaª -----

Assunto - Envio do Relatório de Inspeção Elevadores 14.10/000174; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----

Doc. n.º 0027, 09/01/2020, S/Ref., Grupo Pinto & Cruz: -----

Assunto - Envio de Relatório da Inspeção ao Elevador; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----

Doc. n.º 0033, 13/01/2020, V/Ref., Prendar-te Unipessoal, Lda; -----

Assunto - Envio de Orçamento N° 5 2000/000002, de 09/01/2020, referente a Guarda Chuvas; com impressão; -----

O Órgão Executivo tomou conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, aceitar. -----



## FREGUESIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA - CONCELHO DO ENTRONCAMENTO

Doc. n. ° 0036, 13/01/2020, V/Ref., CPCJ – Comissão de Proteção de Crianças e Jovens; ---  
Assunto - Envio de Orçamento - Livro sobre os Direitos das Crianças; -----  
O Órgão Executivo tomou conhecimento. -----  
O Executivo da Junta de Freguesia de Nossa Senhora de Fátima, tomou conhecimento e  
procedeu em conformidade relativamente aos documentos abaixo descritos. -----  
Doc. n. ° 0001, 03/01/2020, V/Ref., Direção Geral de Reinserção Social e Serviços Prisionais;  
Assunto – Pedido de integração em Trabalho Comunitário - Manuel Cabral Artur (90h); ---  
Doc. n. ° 0004, 03/01/2020, V/Ref., Fórum Ribatejo, Coordenador Dr. Aurélio Lopes; -----  
Assunto - Solicitação de cedência de uma sala para o dia 11 de janeiro, sábado, das 10 horas  
às 12.30 Horas; -----  
Doc. n. ° 0005, 03/01/2020, V/Ref., EKE – Escola de Karaté do Entroncamento; -----  
Assunto - Informação sobre o Torneio Nacional KARATE JKS Portugal 15 de dezembro  
2019, com fotos alusivas, pelos bons resultados obtidos pelos atletas; -----  
Doc. n. ° 0007, 03/01/2020, V/Ref., Universidade da Beira Interior, Departamento de  
Psicologia, Dr.ª Maria Ferros e Henrique Pereira; -----  
Assunto - Pedido de Participação em Estudo sobre Preconceito; -----  
Doc. n. ° 0008, 03/01/2020, V/Ref., Associação de Lares Ferroviários; -----  
Assunto - Convite para a cerimónia de Tomada de Posse da Associação no dia 09/01/2020;  
Doc. n. ° 0009, 03/01/2020, V/Ref., Vice-Presidente da Câmara Municipal do  
Entroncamento, Dr.ª Ilda Joaquim; -----  
Assunto - Resposta ao pedido de corte/poda da copa das árvores - Rua Arnaldo da Silva; --  
Doc. n. ° 0010, 03/01/2020, V/Ref., Centro de Convívio da Terceira Idade; -----  
Assunto - “Cantar das Janeiras”, no dia 06 de janeiro de 2020 na Sede de Freguesia pelas  
15:15H; -----  
Doc. n. ° 0011, 03/01/2020, V/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento; -----  
Assunto - Convite Exposição Coletiva da Associação Entroncantes "FANTASIA DA  
ARTE"; -----  
Doc. n. ° 0013, 06/01/2020, V/Ref., Ezequiel Martins, Ld.ª;-----  
Assunto - Envio de Orçamento para Produtos Alimentares - Cantar das Janeiras 2020; ----  
Doc. n. ° 0015, 06/01/2020, V/Ref., Ezequiel Martins, Ld.ª; -----  
Assunto - Envio de orçamento para o eventual fornecimento de café e água. -----  
Doc. n. ° 0016, 06/01/2020, V/Ref., Ezequiel Martins, Ld.ª; -----  
Assunto - Envio de orçamento para o eventual fornecimento de produtos de higiene e  
limpeza; -----



- Doc. n. ° 0019, 07/01/2020, V/Ref., Serviços Sociais da Câmara Municipal do Entroncamento, Dr.ª Sandra Pascoal; -----  
Assunto - Pedido de divulgação do Cartaz - VII Jornadas do ACES Médio Tejo - 2020 - "Desígnios da Mente, Saúde Sempre"; -----  
Doc. n. ° 0020, 07/01/2020, V/Ref., APARF – Associação Portuguesa Amigos de *Raoul Follreau*; -----  
Assunto - Informação e pedido de divulgação do 67º Dia Mundial da Luta Contra a Lepra a 26/01/2020; -----  
Doc. n. ° 0021, 07/01/2020, V/Ref., Partido Socialista; -----  
Assunto - Informação relativamente ao representante na Comissão de Recenseamento pelo Partido Socialista - Manuel Augusto Pereira Gonçalves; -----  
Doc. n. ° 0022, 07/01/2020, V/Ref., Orfeão do Entroncamento – Associação Cultural; -----  
Assunto - Convite - Concerto dos Reis no dia 11/01/2020, pelas 17:30h na Igreja da Sagrada Família; -----  
Doc. n. ° 0023, 09/01/2020, V/Ref., Associação de Futebol de Santarém – Conselho de Arbitragem; -----  
Assunto - Pedido do Auditório - 16.01.2020 para sessão de formação das 21h às 23h; -----  
Doc. n. ° 0025, 09/01/2020, V/Ref., João Silva; -----  
Assunto - Pedido de colocação de um ponto de iluminação na rua António Feliciano, junto aos contentores; -----  
Doc. n. ° 0026, 09/01/2020, V/Ref., Câmara Municipal do Entroncamento; -----  
Assunto - Pedido de duas Candidaturas para CEI, desempregadas, a serem colocados nas Escolas; -----  
Doc. n. ° 0028, 10/01/2020, V/Ref., CDS – Partido Popular no Entroncamento; -----  
Assunto - Comunicado Comissão recenseadora - CDS - Representante Rui Manuel Piedade Figueira; -----  
Doc. n. ° 0029, 10/01/2020, V/Ref., José António Coelho; -----  
Assunto - Reclamação sobre os ecopontos colocados na Rua dos Lusíadas, junto ao cruzamento com a Rua Padre Martinho Mourão, os quais dificultam a visibilidade automobilística; -----  
Doc. n. ° 0030, 10/01/2020, V/Ref., Ezequiel Martins, *Ldª*; -----  
Assunto - Envio de orçamento para produtos de higiene e limpeza - Jardim de Infância S. M. B.; -----  
Doc. n. ° 0031, 10/01/2020, V/Ref., CME – Câmara Municipal do Entroncamento; -----



## FREGUESIA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA - CONCELHO DO ENTRONCAMENTO

Assunto - Situação Sinalizada pela Junta de Freguesia - Velocidade Excessiva na Rua da Maruja; -----

Doc. n. ° 0032, 10/01/2020, V/Ref., Associação Filarmónica e Cultural do Entroncamento; -

Assunto - Convite para o Concerto do Ano Novo no dia 11/01/2019, na Igreja de Nossa Senhora de Fátima, pelas 19 horas; -----

Doc. n. ° 0034, 14/01/2020, V/Ref., Centro Recreativo do Casal do Grilo; -----

Assunto - Comunicação sobre os Novos Corpos Sociais do Centro Recreativo do Casal do Grilo; -----

Doc. n. ° 0035, 14/01/2020, V/Ref., Instituto da Segurança Social I.P.; -----

Assunto - Pedido de aluguer de sala para o dia 31/01/2020 com retroprojektor no horário das 10 horas às 17 horas; -----

Terceiro Ponto da Ordem de Trabalhos: Informação do Presidente e Outros Assuntos; -----


Neste ponto, referir que dada a importância do XVII Congresso Nacional da Anafre a realizar em Portimão Arena, nos dias 24 e 25 de janeiro, entendeu este Órgão Executivo participar, sendo que enquanto sócios por inerências irão participar os Presidentes da Junta de freguesia e Assembleia de Freguesia como delegados e os restantes membros do Órgão Executivo como observadores, uma vez que os assuntos a discutir no referido congresso são de extrema importância para as Freguesias, nomeadamente a transferências de competências das autarquias.-----

No âmbito dos programas relativos aos painéis fotovoltaicos, a Junta de Freguesia pretende desenvolver um projeto de colocação dos referidos painéis na sede de Freguesia, contribuindo desta forma para o meio ambiente e vislumbrando a médio prazo sermos uma Freguesia autossustentável. -----

---- A presente Ata será aprovada em minuta, por forma a produzir efeitos imediatos. -----

---- Nada mais havendo a tratar, o Presidente, Ezequiel Estrada, deu por encerrada a reunião pelas dezanove horas. Para constar, se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada, irá ser assinada pelo Presidente e por mim, Isabel Campaniço, Secretária do Órgão Executivo, que a lavrei. -----

A Secretária do Órgão Executivo

  
(Isabel Campaniço)

O Presidente da Freguesia Nossa Senhora de Fátima

  
(Ezequiel Estrada)